

# МЕДИЦИНА БЕЗ ГРАНИЦ: ЛЕЧЕНИЕ ЛОР-ОРГАНОВ НА ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНОМ УРОВНЕ

Квалифицированная помощь в лечении ЛОР-заболеваний, микроскопически точные операции, в результате которых у пациентов открываются новые возможности и перспективы, исследования, мотивирующие медицину двигаться вперёд, – всё это об одном учреждении, Астраханском филиале научно-клинического центра оториноларингологии ФМБА России.

Астраханский филиал федерального научно-клинического центра оториноларингологии открылся по инициативе губернатора Александра Жилкина и директора федерального учреждения профессора Николая Дайхеса. Врачи Астраханского филиала продолжают традиции, начинателями которых были предки Николая Аркадьевича Дайхеса, Исаак Аронович и Аркадий Исаакович, основоположники современной ЛОР-службы Астраханской области.

Региональный научно-клинический центр оториноларингологии принимает пациентов уже 7 лет. Среди них не только астраханцы. За консультациями ведущих специалистов и эффективными курсами лечения в клинику приезжают из Южного и Северо-Кавказского федеральных округов, а также из Республики Казахстан.

Широкий спектр медицинских услуг позволяет оказывать людям, страдающим ЛОР-заболеваниями, качественную, доступную и высокотехнологичную помощь: от диагностики и лечения воспалительных

заболеваний уха, носа и гортани до реконструктивных операций, лечения новообразований и так далее. С помощью высокоточных аппаратов и новейшего оборудования, которыми оснащён центр, здесь проводят уникальные операции, возвращающие человека к нормальной жизни.

В структуре Астраханского филиала научно-клинического центра оториноларингологии находятся:

- Отделение заболеваний уха, носа, гортани.
- Сурдофониатрический центр.
- Отдел детской ЛОР-патологии.
- Научно-клинический отдел.

Особый раздел лечебной работы учреждения – Сурдофониатрический центр. Лучший на Юге России он позволяет проводить комплексную диагностику, коррекцию и восстановление слуха и голоса. Ежегодно здесь обследуется около 4 тысяч человек. Сурдофониатрический центр тесно сотрудничает с учреждениями культуры: единственный в реги-



## ТРИ ЧЕТВЕРТИ

высокотехнологичных операций – это операции на звукопроводящем аппарате среднего уха.

оне врач-фониатр помогает артистам справляться с «профессиональными» заболеваниями и даёт им возможность продолжать заниматься любимой работой.

Для специалистов современной клиники, врачей-оториноларингологов, оtorхирургов, сурдологов, не существует непреодолимых диагнозов. Высокий профессионализм и участливое отношение к каждому помогают найти решение судьбоносных задач. Здесь трудятся 34 основных сотрудника, 2 доктора наук, 4

**С 2009 ГОДА**

специализированную, в том числе высокотехнологичную медицинскую помощь, в научно-клиническом центре получили более 4000 пациентов.

кандидата наук, 4 врача высшей категории, заслуженный врач Российской Федерации. Все они – участники крупных научно-практических форумов и семинаров как в России, так и за рубежом. Научные работники центра защищают диссертации, публикуют статьи и выдвигают новейшие разработки для повышения уровня медицинской помощи.

г. Астрахань, ул. Татищева, 2, на территории Александро-Мариинской областной клинической больницы, Хирургический корпус №1, 4 этаж

+7 (8512) 54-12-00

+7 (8512) 54-12-01

[af\\_scco@mail.ru](mailto:af_scco@mail.ru)

[afscoco.ru](http://afscoco.ru)

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



**ИВАН ОСТРОУХОВ,**

главный врач Астраханского филиала за-  
служенный врач Российской Федерации



**АЛЛА ГРИГОРЬЕВА,**

директор Астраханского филиала кандидат  
медицинских наук, доцент кафедры отори-  
ноларингологии и офтальмологии АГМУ



**ДМИТРИЙ ХАРИТОНОВ,**

заместитель главного врача по лечебной  
работе кандидат медицинских наук, врач  
высшей категории